
USER MANUAL

EMERGENCY RADIO

The manual includes product usage methods 
and impor tant precautions. Please check and 
keep it carefully.

Any questions, please feel free to reach out to 
us at suppor t@iraddy.com.
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Function Operation
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Power Button: Press and hold for 3 seconds to
switch it on/off. In the playback state, press to mute 
or turn on the speaker.
Mode Button: Press to switch the AM/FM/WB mode 
(WB mode is only available in the U.S. standard); In 
AM/FM mode, press and hold to auto-scan all bands 
and will store the accessible channels in the list.
> Button: In AM/FM mode, press to the next radio 
channel, press and hold the > button to move
forward the next channel quickly; In WB mode, 
short press to the next weather channel.
< Button: In AM/FM mode, press to the previous 
radio channel, press and hold to move forward to 
the previous channel quickly; In WB mode, short 
press to the previous weather channel.
+ Button: In AM/FM mode, press to the next channel 
in the stored list, press and hold to turn the volume 
up; In WB mode, short press to turn the volume up.
- Button: In AM/FM mode, press to the previous 
channel in the stored list, press and hold to turn the 
volume down; In WB mode, short press to turn the 
volume down.

SW5-W Emergency Radio
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7 Display
(1) AM/ FM/ WB Mode
(2) Charging Indicator: SW5-W supports hand crank 
charging, solar charging, and USB charging. If the 
indicator turns red that means it is charging in one of 
three charging ways. Flashing red light means
charging; GREEN means fully charged.
(3) Battery Capacity
(4) Current Frequency

8 

9 

12 

10 
11 

Light Control Button: When the reading light is not 
lifted up, the first press: high beam. The second press: 
flashing. The third press: turn off the light; When the 
reading light is lifted up, the first press: the reading 
light turns white. The second press: the reading light 
turns orange. The third press: the white and orange 
lights are both on. The fourth press: the reading light 
turns off.
Reading Light
Solar Charging Panel
Compass: Should place the SW5-W placed horizontally 
work properly.
Lanyard Hole

8 
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S.O.S.
1. The S.O.S. button is at the button       .

2. If you need to use this function, please press and 
hold the S.O.S. button for 3 seconds, and the device will 
make an alarm to send a distress signal to people 
around you.

3. To switch off S.O.S. function, please press and hold 
the S.O.S. button again for 3 seconds.

18 
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High Beam
Antenna
USB IN: 5V 2A, USB-C OUT: 5V 1.5A
Hand Crank

17 
18 

Outdoor Standard Hook
S.O.S. Alarm Button: Press and hold to turn on the 
SOS, and will make a siren over 90db.



FM/AM

Volume Adjustment

Package List

1. Pull out the antenna in FM/AM mode.

2. Press button M to switch the FM/AM mode. (Current 
mode will show on LCD).

3. Press and hold the button M for 3 seconds to scan 
the channels automatically. The device will save all the
accessible channels without manual saving. (In the
scanning status, users can not switch stations by pressing 
the button M. Please wait patiently until the scanning 
end.)

4. When the scanning completed, press the + button or 
- button to switch to the next/previous channel.

5. Next time you use the FM or AM function, you don’t 
need to scan the channels again.

1. When turn volume down, please long press       for 
    3 seconds.

2. When turn volume up, please long press       for 
    3 seconds.

SW5-W
USB-C Charging Cable

Manual
Buckle/Strap

1
1

1
1

5

6
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Please take out the crank as shown in the picture above, 
rotate it clockwise, and turn it for 3-5 minutes to activate 
the internal battery and start using it. When charging, the 
battery symbol on the display will light up in red. Rotate 
the crank at 130-150RMP/MIN to generate power. After 
rotated for 30 minutes, the internal battery has 300MAH 
capacity.

Direct the solar panel of the device to the sunlight. The 
battery symbol on the display will light up in red when 
charging. The function is only recommended for
flashlights, radios and SOS, because the charging
efficiency is lower. It is mainly used to extend the battery 
life and use in emergency situations.

Note: When solar charging, please turn off the device.

Solar Energy Generation Function 

Hand Crank Charging
It is a backup charging function, and is only 
recommended to use in an emergency.

Note: When the crank is generating power, please switch 
off the device.
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Precautions: 
This product does not contain any replaceable parts, 
the unauthorized replacement will lead to invalidate the 
warranty. 

Please do not try to replace the battery, because it is a 
built-in battery and cannot be replaced. Avoid using in 
humid or corrosive environment. 

Specification Table

Model

Weight

Size

FM

AM

Power

Charging time

Charging output

Battery capacity

374g

170*55*80MM

87.5-108MHZ

522-1620KHZ

5V-2A

5000mAh

SW5-W

5W

5H

Waterproof level IPX5

Play mode FM/AM/WB
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BENUTZERHANDBUCH

NOTFALLRADIO

Diese Bedienungsanleitung beinhaltet 
Anleitungen zur Produktnutzung und wichtige 
Vorsichtsmaßnahmen. Bitte überprüfen und 
sorgfältig aufbewahren. 

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
suppor t@iraddy.com.

SW5-W
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Funktionsbetrieb
  

    

1 

2 

3 

4 

Ein-/Aus-Taste: Halten Sie sie 3 Sekunden lan 
gedrückt, um sie ein- und auszuschalten. Drücken 
Sie während der Wiedergabe, um den Lautsprecher 
stummzuschalten oder einzuschalten. 
Modustaste: Drücken Sie diese Taste, um den
AM/FM/WB-Modus umzuschalten (der WB-Modus 
ist nur im US-Standard verfügbar); Halten Sie im 
AM/FM-Modus gedrückt, um alle Bänder automatisch 
zu durchsuchen und die verfügbaren Kanäle in der 
Liste zu speichern. 
> Taste: Drücken Sie im AM/FM-Modus zum
nächsten Radiokanal, halten Sie die >-Taste
gedrückt, um schnell zum nächsten Kanal
vorzuspulen; Drücken Sie im WB-Modus kurz zum 
nächsten Wetterkanal. 
< Taste: Drücken Sie im AM/FM-Modus zum
vorherigen Radiokanal, halten Sie gedrückt, um
schnell zum vorherigen Kanal zu wechseln; Drücken 
Sie im WB-Modus kurz auf den vorherigen
Wetterkanal. 

SW5-W Notfallradio
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8 Lichtsteuerungstaste
Wenn die Leselampe nicht angehoben ist, beim 
ersten Drücken: Dauerlicht. Zwei mal drücken: 

08
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+ Taste: Drücken Sie im AM/FM-Modus um zum 
nächsten gespeicherten Kanal in der Liste zu
springen, halten Sie gedrückt, um die Lautstärke zu 
erhöhen; Im WB-Modus kurz drücken, um die
Lautstärke zu erhöhen. 
- Taste: Drücken Sie im AM/FM-Modus zum
vorherigen Kanal in der gespeicherten Liste, halten 
Sie gedrückt, um die Lautstärke zu verringern; Im 
WB-Modus kurz drücken, um die Lautstärke zu 
verringern. 
Anzeigen: 
(1) AM/FM/WB-Modus 
(2) Ladeanzeige: das SW5-W unterstützt das Laden 
via Handkurbel, integriertem Solarpanelsowie via 
USB. Wenn die Anzeige rot leuchtet, bedeutet dies, 
dass es auf eine von drei Ladearten aufgeladen
wird. Blinkendes rotes Licht bedeutet Aufladen;
GRÜN bedeutet voll aufgeladen.
(3) Batteriekapazität 
(4) Aktuelle Frequenz
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Fernlicht 
Antenne 
USB Anschluss: 5V 2A, USB-C OUT: 5V 1,5A 
Handkurbel 

18 

17 

16 13 

14 

15 

blinkt. Beim dritten Drücken: schaltet das Licht aus.
Beim Anheben der Leselampe beim ersten Drücken: 
Die Leselampe leuchtet weiss. Beim zweiten
Drücken: Die Leselampe leuchtet orange. Beim
dritten Drücken: Das weiße und das orange Licht 
leuchten beide. Beim vierten Drücken: Das Leselicht 
erlischt. 
Leselicht 
Solarladepanel 
Kompass: Zur korrekten Funktion des Kompass das 
SW5-W waagerecht platzieren., funktioniert er richtig. 
Loch für Trageschlaufe



SOS-Funktion

FM/AM-Modus

Wenn Sie diese Funktion benötigen, halten Sie bitte die 
S.O.S.-Taste gedrückt. 3 Sekunden lang gedrückt, und 
das Gerät gibt einen Alarm aus, um ein Notsignal an die 
Personen in Ihrer Umgebung zu senden. Um die
S.O.S.-Funktion auszuschalten halten Sie bitte die
S.O.S.-Taste erneut 3 Sekunden lang gedrückt. 

1. Ziehen Sie die Antenne im FM/AM-Modus heraus. 

2. Drücken Sie die Taste M, um den FM/AM-Modus
umzuschalten. (Der aktuelle Modus wird auf dem LCD 
angezeigt). 

3. Halten Sie die Taste M 3 Sekunden lang gedrückt, um 
die Kanäle automatisch zu scannen. Das Gerät
speichert alle zugänglichen Kanäle ohne manuelles 
Speichern. (Im Scan-Status können Benutzer die
Stationen nicht durch Drücken der Taste M wechseln. 
Bitte warten Sie  bis der Suchlauf beendet ist.) 

4. Wenn der Suchlauf abgeschlossen ist, drücken Sie 
die Taste + oder - Taste zum Umschalten in den
nächsten/vorherigen Kanal. 
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17 
18 

Outdoor-Standardhaken 
S.O.S. Alarmtaste: Drücken und halten, um den
SOS-Alarm zu aktivieren. Eine Sirene erzeugt einen 
Ton von 90dB.



Aufladen mit Handkurbel

Lautstärkeanpassung

 Lieferumfang

1. Wenn Sie die Lautstärke verringern möchten, drücken 
Sie Taste       3 Sekunden lang. 
2. Wenn Sie die Lautstärke erhöhen möchten, drücken 
Sie die Taste       3 Sekunden lang.

Es handelt sich um eine Backup-Ladefunktion und wird 
nur im Notfall empfohlen. 

Hinweis: Wenn die Kurbel Strom erzeugt, schalten Sie 
das Gerät bitte aus.

Bitte nehmen Sie die Kurbel wie im Bild oben gezeigt 
heraus, drehen Sie sie im Uhrzeigersinn und drehen Sie 
sie 3-5 Minuten lang, um die interne Batterie zu aktivieren 
und sie zu verwenden. Während des Ladevorgangs 
leuchtet das Batteriesymbol im Display rot. Drehen Sie 
die Kurbel mit 130-150 Umdrehungen pro Minute um 

SW5-W
USB-C-Ladekabel

Bedienungsanleitung
Trageriemen 

1
1

1
1

5

6
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5. Wenn Sie das nächste Mal die FM- oder AM-Funktion 
verwenden, müssen Sie die Kanäle nicht erneut scannen. 



Richten Sie das Solarpanel des Geräts auf das
Sonnenlicht aus. Während des Ladevorgangs leuchtet 
das Batteriesymbol im Display rot. Die Funktion wird nur 
für Taschenlampen, Funkgeräte und SOS empfohlen, da 
die Ladeeffizienz geringer ist. Es wird hauptsächlich
verwendet, um die Batterielebensdauer zu verlängern 
und in Notsituationen zu verwenden.

Hinweis: Bitte schalten Sie das Gerät beim Solarladen 
aus.

Aufladen mit Solarpanel 
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Strom zu erzeugen. Nach 30 Minuten Rotation hat der 
interne Akku eine Kapazität von 300 MAH.



Vorsichtsmaßnahmen: 
Dieses Produkt enthält keine austauschbaren Teile, der 
nicht autorisierte Austausch führt zum Erlöschen der 
Garantie. Bitte versuchen Sie nicht, den Akku zu ersetzen, 
da es sich um einen eingebauten Akku handelt, der nicht 
ausgetauscht werden kann. Vermeiden Sie den Einsatz 
in feuchter oder korrosiver Umgebung.

Spezifikationen

Modell 

Gewicht 

Größe 

FM

AM

Leistung 

Wiedergabemodus 

Wasserdicht gemäss 

Ladezeit 

Ladeausgang 

Akkukapazität 

374g

170*55*80MM

87.5-108MHZ

522-1620KHZ

5V-2A

5000mAh

SW5-W

5W

5H

IPX5

FM/AM/WB
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MANUALE UTENTE

RADIO D'EMERGENZA

Il manuale contiene informazioni di utilizzo del 
prodotto ed impor tanti precauzioni. Leggere e 
conservare con cura.

Per qualsiasi domanda non esitate a contattarci al 
seguente indirizzo e-mail: support@iraddy.com.

SW5-W
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Funzioni Operative
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2 

3 

4 
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Tasto Power: Premere per 3 secondi per
accensione/spegnimento. Durante il funzionamento 
premere per spegnere o accendere l’altoparlante.
Tasto Mode: Premere per cambiare la modalità di 
ricezione in AM/FM/WB (la modalità WB è disponibile 
solo in U.S. standard); In modalità AM/FM, tenere 
premuto per la scansione automatica di tutte le bande 
memorizzando la lista di tutti i canali accessibili.
Tasto > : In modalità AM/FM, premere per
accedere al canale radio successivo, mantenere 
premuto il tasto > per muoversi velocemente al 
canale successivo velocemente; In modalità WB, 
premere per accedere al canale weather successivo.
Tasto < : In modalità AM/FM, premere per
accedere al canale radio precedente, mantenere 
premuto il tasto > per muoversi velocemente al
canale precedente velocemente; In modalità WB, 
premere per accedere al canale weather succedente.
Tasto + : In modalità AM/FM, premere per
accedere al canale radio successivo nella lista in 
memoria, tenere premuto per alzare il volume; In 
modalità WB premere per alzare il volume.

SW5-W Radio d'emergenza
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6 

8 Pulsante di controllo della luce: Quando la luce di 
lettura non è sollevata, la prima pressione del tasto 
accende la luce forte. La seconda pressione:
lampeggio. La terza pressione spegne la luce; Quando 
la luce di lettura è sollevata, la prima pressione
accende la luce di lettura bianca. La seconda
pressione accende la luce di lettura arancione. La 
terza pressione accende contemporaneamente la 
luce bianca ed arancione. La quarta pressione
spegne la luce di lettura.

15
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Tasto - : In modalità AM/FM, premere per accedere 
al canale radio precedente nella lista in memoria, 
tenere premuto per alzare il volume; In modalità WB 
premere per alzare il volume.
Display: 
(1) Modalità AM/ FM/ WB  
(2) Indicatore di carica: SW5-W supporta la ricarica 
a manovella, ricarica solare, ricarica USB. Se
l'indicatore diventa rosso, significa che si sta
caricando in uno dei tre modi di carica. La luce 
ROSSA lampeggiante indica la ricarica in corso; La 
VERDE fissa indica la ricarica completa.
(3) Capacità della batteria
(4) Frequenza attuale



9 

12 

10 
11 

16

SW5-W Radio d'emergenza

13 
14 
15 
16 

Abbagliante
Antenna
USB Ingresso: 5V 2A, USB-C Uscita: 5V 1.5A
Manovella

17 
18 

Gancio standard da esterno
S.O.S. Pulsante Allarme: Tenere premuto per
accendere l'SOS, si otterrà il suono di una sirena a 
90db.

18 

17 

16 13 

14 

15 

Luce di lettura
Pannello ricarica solare
Bussola: L' SW5-W deve essere posizionato in modo 
orizzontale per un corretto funzionamento.
Fori per cordino



S.O.S.

FM/AM

1. Il tasto S.O.S. è nella posizione 

2. Per utilizzare questa funzione, mantenere premuto il
pulsante S.O.S. per 3 secondi, il dispositivo emetterà un 
segnale di allarme per inviare un messaggio di soccorso 
alle persone intorno a te.

3. Per spegnere la funzione S.O.S., mantenere premuto
il pulsante S.O.S. per 3 secondi.

1. Estrarre l’antenna in modalità FM/AM.

2. Premere il tasto M per cambiare la modalità FM/AM. 
(La modalità corrente viene visualizzata sul display
LCD).

3. Mantenere premuto il tasto M per 3 secondi per la
scansione automatica dei canali. L' apparato salverà I 
canali accessibili in modo automatico senza necessità 
dell’intervento manuale. (Durante la scansione, non 
sarà possibile cambiare stazione premendo il tasto M. 
Attendere la fine della scansione per operare
manualmente.)

4. Quando la scansione è completata, premere il
tasto + o il tasto – per cambiare il canale 
precedente/successivo.

5. Utilizzando nuovamente la funzione FM o AM, non 
sarà necessario eseguire nuovamente la scansione dei 
canali.

18 
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Rimuovere la manovella come mostrato nella foto, 
ruotare in senso orario per 3-5 minuti attivando la

Ricarica a Manovella

Regolazione del Volume

Contenuto della Scatola

1. Quando si abbassa il volume, premere a lungo      per
3 secondi.

2. Quando si alza il volume, premere a lungo      per
3 secondi.

È una funzione di ricarica di backup e si consiglia di 
utilizzarla solo in caso di emergenza.

SW5-W
Cavo USB-C

Manuale
Fibbia/Cinturino

1
1

1
1

5

6

Note: Usando la ricarica a manovella, spegnere il
dispositivo.
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Esporre il pannello solare del dispositivo verso la luce 
del sole. Il simbolo della batteria nel display diventerà 
rosso durante la carica. LA funzione è consigliata solo 
per luce lampeggiante, radio e SOS, perché l’efficienza 
della ricarica è bassa. Viene utilizzato principalmente per 
prolungare la durata della batteria e l'uso in situazioni di 
emergenza.

Funzione Ricarica ad Energia Solare 

19
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batteria interna e iniziare a utilizzarla. Durante la carica, 
il simbolo della batteria nel display si accenderà in
rosso. Ruotare la manovella a 130-150 RMP/MIN per 
generare energia. Ruotando la manovella per 30 minuti, 
la batteria interna avrà una capacità di 300MAH.



Precauzioni: 
Questo prodotto non contiene parti sostituibili, la
sostituzione non autorizzata farà decadere la garanzia.

Non tentare di sostituire le batterie, poiché sono batterie 
integrate e non possono essere sostituite- Evitare l’uso 
in ambienti umidi e corrosivi.

Specifiche

Modello

Peso

Dimensioni

Sintonia FM

Sintonia AM

Potenza

Ricezione

Livello di protezione

Tempo di ricarica

Uscita USB

Capacità batteria

374g

170*55*80MM

87.5-108MHZ

522-1620KHZ

5V-2A

5000mAh

SW5-W

5W

5H

IPX5

FM/AM/WB

20
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RADIO D’URGENCE

MANUEL UTILISATEUR

Ce manuel inclut des informations d’utilisation 
et de sécurité. Veuillez le lire attentivement.

N’hésitez pas à nous contacter à la moindre 
question à l’adresse support@iraddy.com.

SW5-W
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Fonctionnalités

    

1 

2 

3 

4 

5 

Bouton d’Alimentation: Appuyer et maintenir
pendant 3 secondes pour allumer/éteindre. En mode 
lecture, appuyer pour mettre en sourdine ou
réactiver le haut-parleur.
Bouton de Mode: Appuyer pour alterner entre les 
modes AM/FM/WB (le mode WB est seulement 
disponible aux U.S.); Dans le mode AM/FM mode, 
appuyer et maintenir pour scanner automatiquement 
les fréquences. Celles-ci seront stockées dans une 
liste.
Bouton >: Dans le mode AM/FM, appuyer pour 
passer à la prochaine station radio, maintenir pour 
parcourir les prochaines stations rapidement. Dans 
le mode WB, un court appui permet d’accéder à la 
prochaine station météo.
Bouton <: Dans le mode AM/FM, appuyer pour
passer à la précédente station radio, maintenir pour 
parcourir les précédentes stations rapidement.
Dans le mode WB, un court appui permet d’accéder 
à la prochaine station météo.
Bouton +: Dans le  mode AM/FM, appuyer pour 
aller à la chaine suivante dans la liste. Appuyer et 

SW5-W RADIO D’URGENCE
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6 

8 Bouton d’illumination: Lorsque la lampe de lecture 
n’est pas levée, un appui permet d’allumer la lampe, 
un second de la faire flasher et un dernier de 
l’éteindre. Lorsque la lampe de lecture est levée, un 
appui la rend blanche, un second orange, un 
troisième allume les deux en même temps et un 
dernier l’éteint.

22
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8 

9 

10 11 12 

maintenir pour augmenter le volume. Dans le mode 
WB, un appui court permet d’augmenter le volume.
Bouton - : Dans le  mode AM/FM, appuyer pour aller 
à la chaine précédente dans la liste. Appuyer et
maintenir pour diminuer le volume. Dans le mode 
WB, un appui court permet de diminuer le volume.
Display
(1)Mode AM/FM/WB
(2) Indicateur de chargement: la SW5-W supporte la 
recharge par dynamo, solaire et USB. Si l’indicateur 
est rouge, cela signifie qu’un de ces 3 moyens est 
utilisé pour la recharger. Un flash rouge signifie que 
la recharge est en cours. Vert constante signifie que 
la charge est complète.
(3) État de la batterie
(4) Fréquence actuelle
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12 
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Lampe torche
Antenne
Entrée USB: 5V 2A, SORTIE USB-C: 5V1.5A
Dynamo

17 
18 

Crochet Standard
Bouton d’Alarme S.O.S. : Appuyer et maintenir pour 
allumer le SOS. Une sirène à plus de 90Db retentira.

18 

17 

16 13 

14 

15 

Lampe de lecture 
Panneau de recharge solaire
Boussole: Placer la SW5-W horizontalement pour 
l’utiliser.
Attache pour dragonne



S.O.S.

FM/AM

1. Le bouton S.O.S. s’active en appuyant sur le
bouton      .

2. Si vous avez besoin de cette fonction, maintenez le
bouton S.O.S. pendant 3 secondes et l’appareil fera
retentir une alarme d’alerte pour alerter les personnes 
autour de vous.

3. Pour éteindre la fonction S.O.S., veuillez maintenir le 
bouton S.O.S. une nouvelle fois pendant 3 secondes.

1. Déployer l’antenne dans le mode FM/AM.

2. Appuyer sur le bouton M pour alterner entre le mode 
FM/AM. (Le mode actuel sera affiché sur l’écran LCD).

3. Appuyer et maintenir le bouton M pendant 3 secondes 
pour scanner les chaînes automatiquement. L’appareil 
sauvegardera toutes les chaînes accessibles
automatiquement. (Pendant que le scan est en cours, 
l’utilisateur ne pourra pas changer de stations en 
pressant le bouton M, veuillez patienter jusqu’à la fin du 
scan.)

4. Lorsque le scan est terminé, appuyer sur le bouton + 
ou -  pour alterner entre la station suivante/précédente.

5. La prochaine fois que vous utilisez le mode FM/AM, 
vous n’aurez pas besoin de rescanner les stations une 
nouvelle fois.
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Veuillez déployer la manivelle comme indiqué sur le 
schéma ci-dessus. Tournez-la dans le sens horaire, 

Recharge Dynamo

Ajustement du Volume

Contenu du colis

1. Pour baisser le volume, maintenir le bouton       pendant 
3 secondes.
2. Pour augmenter le volume, maintenir le bouton
pendant 3 secondes.

Ceci est une fonction d’appoint, elle est uniquement 
recommandée en cas d’urgence.

SW5-W
Câble de recharge USB-C

Manuel
Lannière/Strap

1
1

1
1

5

6

Note: Lorsque vous utilisez la fonction dynamo, veuillez
éteindre l’appareil.
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Diriger le panneau solaire de l’appareil vers la lumière du 
soleil. L’icône de batterie sur l’écran deviendra rouge lors 
de la recharge. La fonctionnalité est uniquement
recommandée pour la lampe, la radio et le SOS car 
l’efficacité de la recharge est diminuée. Elle permet 
d’augmenter la durée de vie de la batterie dans des 
situations d’urgences.

Note: Lors de la recharge solaire, veuillez éteindre
l’appareil.

Fonction de recharge Solaire
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pendant 3 à 5 minutes pour recharger la batterie
interne et commencer à utiliser la radio. Lors du 
rechargement, un symbole de batterie sera affiché 
en rouge sur l’écran. Tourner la manivelle à une 
vitesse de 130 à 150 tours par minute pour générer 
de l’électricité. Après 30 minutes de rotation, la 
batterie interne aura une capacité de 300MAH.



Précautions: 

Ce produit ne contient pas de composants remplaçables, 
un remplacement non autorisé de pièces invalidera la 
garantie.

Veuillez ne pas essayer de remplacer la batterie, celle-ci 
n’est pas remplaçable. Éviter l’utilisation dans des
endroits humides ou corrosifs.

Spécifications

Modèle

Poids

Taille

FM

AM

Puissance

Lecture

Niveau d’étanchéité

Temps de recharge

Puissance de déchargement

Capacité de la Batterie

374g

170*55*80MM

87.5-108MHZ

522-1620KHZ

5V-2A

5000mAh

SW5-W

5W

5H

IPX5

FM/AM/WB

27

SW5-W RADIO D’URGENCE



Made in China

support@iraddy.com

www.iraddy.com


